

区检察院举行法律监督联络员聘任仪式

延伸法律监督新触角 全区村居实现全覆盖

7月9日上午，区检察院在鳌头镇政府小礼堂举行法律监督联络员聘任仪式。区检察院、鳌头镇政府相关负责人，以及各村居法律监督联络员参加。

仪式上，区检察院相关负责人向法律监督联络员颁发聘书。检察官为法律监督联络员现场授课，详细介绍了检察机关的职能、法律监督联络员工作任务与履职保障、检察机关与法律监督联络员对接机制等内容。

据了解，我区是广州市首个聘任法律监督联络员的市辖区。前段时间，区检察院检察官已向221个行政村、44个社区和2个林场的288名法律监督联络员颁发聘书。法律监督联络员是从综治网格员、村社干部和热心法治建设的公民中选任，以社区检察官+法律监督联络员的形式，延伸检察机关法律监督触角，实现对全区村居的全覆盖。社区检察官根据网格划分，对辖区内村居定向联络，采取一季一走访、一村一排查、一案一跟进人、一人一微信的方式听取法律监督联络员对检察工作的意见和建议，了解法律监督线索，排查化解涉法矛盾。该项工作新模式让检察机关真正有了“千里眼”和“顺风耳”，将对促进检民合作常态化，共同推进法律监督工作，让检察机关在社会治理中实现精准发力起到积极作用。